

突襲、稀等、感人事、新鲜事 请告诉我们……

雨水井箅子坏了到底谁来修

相关部门称此路未正式移交应属开发商管理

本报4月20日讯(记者

贺莹莹)近日,家住堤口街的居民拨打本报热线反映称,堤口街路上约有六七个雨水井箅子损坏,早已丧失排水功能,每逢雨季,雨水排不出去,地势低洼的地方给20日,经济技术开发区公用事业后民出行带来极大区公用事业。20日,经济技术开发区公路路达来区理局工作人员称此路的开发商管理,但开发商的关工移交,并称修缮井箅子不属于

他们负责

"虽然这条路不太长,但附近的小区还不少,来来往往的居民路过没有井箅子的雨水井极其不安全。"堤口新居的杨女士称,这一条路约有七个雨水井井箅子已经损坏,尤其到了晚上,行人看不清很容易掉进去,而且部分雨水井已经丧失了排水的功能。

20日,记者在现场看到, 大部分损坏的雨水井都被停 在路边的汽车挡住,井箅子 损坏的雨水井并没有任何警 示标志,雨水井内落了一层厚厚的尘土,"这几个雨水井箅子差不多前年就坏了,一直没有更换新的。每逢雨季排水就不畅,东边地势低的农药厂宿舍受影响最大。"农药厂宿舍受影响最大。"农药厂宿舍一位居民称。"赶上下起大雨,院内进去水,地面上的东西都能漂起来。"

据周边居民反映,雨水井 井箅子损坏是由于周边停放 的汽车长时间压坏,另外就是 附近工地较多,来往的大车压 坏了水泥井箅子。 20日下午,记者咨询了所属片区经济技术开发区为用事业管理局,工作人员工作人员工作人员工作人员工作人员工作人员工作人员工作人员,正作人员,正作人员,工作人员,工作人员和进入。1000年,所以他们认为修缮也应该由部门承担。



体宽

4月20日,在三八东路上,两辆装载得满满当当的三轮车在道路上摇摇晃晃地行驶,宽大的货物占据了大半个非机动车道。

本报记者 马志勇 摄



混装

4月16日上午,交警直属四大队民警在崇德八大道与北外环交叉口查获一辆面包车。该车人货混载,按照规定,给予200元罚款。

本报记者 张磊 通讯员 班勇 摄影报道

闪婚妻子经常闹失联 荒唐丈夫村头贴裸照

本报4月20日讯(记者

徐良 通讯员 李诚) 齐河 一小伙黄某经人介绍与卢某 闪电结婚。婚后不久,妻子卢 某就经常"失联",小伙为找到 妻子,竟散发裸照寻妻。

"我妹妹的裸照被人贴在 电线杆上,还写有侮辱性语 言,真让人颜面丧尽!"4月10 日,齐河县公安局焦庙派出所 接辖区群众卢某报警。民警调查了解到,卢某妹妹的裸照不仅被贴在电线杆上,而且还被广泛散发,被村里的小学生捡回家中,影响及其恶劣。

经过调查,民警迅速抓获 了违法行为人黄某,即照片中 人的丈夫。原来今年2月初,黄 某从监狱释放后认识了卢丽 (化名),两人感情迅速升温。3 月初,黄某不顾家人的反对,与卢丽领取了结婚证。婚后不久,卢丽经常外出"失联",黄某发现卢丽经常与几名男子悄悄打电话,手机上有大量暧昧的信息,怀疑妻子有外遇,就训斥和责问妻子。卢丽一气之下,离家出走。

"要能好好过,你就马上 回来。要不过,咱俩就马上离 婚。可是人找不到,电话也不接,这算怎么回事。"黄某非常生气,为了逼迫卢丽出面,黄某打印了数十张卢丽的裸照,写上侮辱性的语言,摸黑贴到卢丽娘家的电线杆上,散发在村头。

黄某因侮辱他人,被齐河 县公安局处以警告,并处罚款 500元。

肇事逃逸月余 事主街头巧遇

本报4月20日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 3月14日,司机陈先生在市区车站街派出所附近与一红色面包车相撞,事故发生后司机肇事逃逸。4月18日,陈先生在街头竟然巧遇肇事车辆。

4月18日10时,德州交警接到市民报警称,在第二人民医院附近发现一月前肇事逃逸车辆,现在被撞车车主正尾随这辆逃逸面包车。接到报警后,执勤交警赶赴现场。此时一红一蓝两辆车已经停在了新华路新世纪商务酒店院内。见到民警,蓝色轿车车主陈某叙述了事情的经过,而红色面包车车主张某则蹲在地上,一言不发。

经了解,3月14日,陈某驾车经车站派出所附近时,一辆红色面包车突然从右侧左转,碰到了陈某车的右侧后灯。红色面包车没有停下查看,随即驾车扬长而去。

民警对红色面包车进行检查时发现,这辆车不仅浑身"伤处"多达8处,前方挡风玻璃竟然还有几个小孔,车险与车不符,且有多处改动。"目前案件还在进一步调查。"经办交"目前案件还在进一步调查。"经办交警张警官说,张某车辆存在漏保漏事,非法使用他人强险标志等违法,如果张某确实为肇事司机,他应当举事战赔偿负全部责任,而且还将按肇事逃逸给予相应处罚。

捡来驾驶证 竟开危化车

本报4月20日讯(记者 张磊 通讯员 潘阳) 近日,齐河交警在执勤过程中查获一辆使用铁丝捆绑车牌的危化品车辆。经过检查,该车无证驾驶,超载运输危化品、随车人员无押运资格等多条违法情况。

4月19日上午11时,齐河交警在国道308城北中队交通执法站发现,一辆车牌为冀181***重型罐式货车因前后号牌用铁丝捆绑,车况外形破损严重。经过检查,民警发现这辆货车车上拉的是液体硅酸钠,属于有毒危化品。而且该车超载运输,民警还发现车上的一名随车人员不具有押运员从业资格,该车被依法暂扣。

之后,民警发现该驾驶人的驾驶证显示为徐某,准驾车型A2。而就可见无前,也有位货车司机,夫妇俩从沿行无极县来到齐河交警大队举查,该危化品运输车驾驶证。史某交代,自己2014年9月跟着别人到山西省曲阳县玩,在一家饭店门口捡到的这个驾驶证。即用身下,史某就把原证的照片拿出来,把自己的照片贴到了上面。

依相关规定,史某因无证驾驶,变 造机动车驾驶证、超载运输危化品等严 重违法行为,齐河交警大队依法对其作 出罚款6200元处罚,并处15日拘留。

夏津联社强化安全管理

夏津联社始终坚持安全防范工作,不断探索新方法,增添新措施,规范守押操作流程,强化守押队伍的建设,全面有效的提高守押安全工作,确保安全无事故。 以思想教育增强守押

人员的合规意识。一是组织全体守押人员认真学习《山东省农村信用社安全保卫工作制度》、《山东省农村信用社守押人员管理办法》、《山东省农村信用社枪支弹药管理办法》等规章制度,从员工思想上筑牢一道坚

固的防线。二是通过组织全体护卫人员集中观看银行抢劫视频录像和警示教宇,写心得体会,举办职立道德培训班等活动,树立守押人员的职业道德观别家是社如家不要对讨论感。三是学习讨论。写他成损失悲剧,分到,份守押任务时规范操和的行守押任务时规范决,的重要性,全员合规意识。

以培训演练提高守押 人员的实战技能。一是组织 解款司机进行押运方面的

以创新机制强化守押 人员的队伍建设。一是对守 押工作的员工进行强化培

训,对一些经培训考核不合 格的人员进行合理的分流, 保证守押队伍的年轻化、人 员配备的充足化。二是加大 对"九种人"的排查力度,每 年对现有的守押人员的思 想和行为进行一次全面排 查,做到逐一谈话教育并记 录留档,重点了解他们的思 想动态和现实表现,尤其是 八小时以外的生活圈、娱乐 圈和社交圈。三是改善守押 人员工作条件和消除思想 顾虑。联社加大技术、资金 投入,更新安装设备,改善 员工守押条件,并做好守押 人员家属的思想工作,对每 位守押人员进行人身意外 伤害保险,消除其思想顾虑 安心守押工作。四是严格执

行各项规章制度,做到赏罚 分明。狠抓安全保卫检查监 督工作,检查中不摆样子、 不走过场,特别是加强枪 支、弹药的使用和管理等薄 弱环节的检查,把案件防范 关口前移,做到防微杜渐、 防患于未然,制定详细的岗 位点评标准,定期对守押工 作进行点评,对于发现的违 规问题认真查找原因,严肃 追究责任,提出整改意见, 形成处罚高压态势,使员工 不敢轻易违规。同时,对守 押工作进行定期客观评价, 公正全面的反映守押人员 的成绩和不足,为实施奖赏 提供可靠的依据,真正做到 表彰先进,鞭策后进的作

齐河农商银行:

"特色贷"助力农业高效发展

2015年,齐河农商银行紧紧把握春耕备播及粮食高产创建项目,推行"特色农业贷款"大力扶持粮食标准示范园、粮食生产大户和农业特色生产,对300多户小麦、玉米等种植大户上门对接,并对80%的客户办理了贷款证。截止目前,该行累计投入支农贷款48亿元,重点扶持有思想、有创新的青年农民,保证农业产业高效发展。今年将以往单纯扶持农户的思维细化到对产业以及产业环节的综合扶持上,将信贷支持贯穿农业生产"综合标准化"各个流程,以产业化促进农业发展。 (徐敏)